
              

Ledenvergadering Plaatselijk Belang De Hoeve 10 mei 2022

Opening: Voorzitter Richard Bakkenes opende de vergadering en kon 35 leden welkom heten. Een 
speciaal welkom was er voor Frans en Eelkje Buntsma, die hij als nieuwe leden kon verwelkomen, Klaas 
Hallema (dorpencoördinator) die namens de gemeente aanwezig was, Afke Kester die er namens het CDA
was en Sylvia Heida, raadslid VVD. Bericht van verhindering was gekomen van Mark en Kim Manchester, 
Kees Elderenbosch en Ria Rosenbaum en Jan en Cobie de Boer.

Mededelingen: Na het programma te hebben toegelicht schetste Richard nog even het beeld van de 
lastige coronatijd. Verder wees hij nog op de aanstaande reünie die op 26 juni tijdens het dorpsfeest 
gehouden zal worden en de bijeenkomsten op de 18e, 23ste en 27ste  mei waar leden de gelegenheid 
hebben mee te praten over de dorpsvisie. Helaas is er nog geen nieuw bestuurslid gevonden die de rol 
van penningmeester op zich wil nemen. Gelukkig heeft Vroukje Bakker zich beschikbaar gesteld dit 
tijdelijk over te nemen. Engel Kluis en Mark Manchester bedankte hij voor het onderhouden en vervangen
van de entreeborden.

Notulen 1 november 2021: De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd met dank aan de secretaris.

Aanvullend jaarverslag 2021: Omdat de corona-periode wat roet in het eten heeft gegooid en de 
vergadering in het voorjaar niet doorging, was het jaarverslag van november 2021 meer een terugblik 
dan een jaarverslag geworden.  Wat nu door de secretaris werd voorgelezen, behelst de periode van 1 
november 2021 tot heden, zodat beide verslagen samen gezien kunnen worden als één jaarverslag. 
Belangrijk in het verslag was de financiële steun die Plaatselijk Belang heeft kunnen geven aan de 
Dorpsfeestcommissie, de Activiteitencommissie en De Woudlopers van de Groencommissie.

Financieel jaarverslag: Als Ad interim penningmeester had Vroukje Bakker weer een mooi 
overzichtelijk Financieel jaarverslag over 2021 gemaakt en een begroting voor 2022. Na een duidelijke 
uitleg door Vroukje, liet zij ons zien dat zowel het financieel jaarverslag als de begroting afgesloten 
konden worden met een royaal positief saldo. De voorzitter bedankte Vroukje voor haar werk.

Stand van zaken Stichting Dorpshuis De Hoeve: Petra Wagenaar memoreerde namens de stichting 
de corona en de lockdown en wat dit voor de stichting betekende. “Het was soms schipperen” zo vertelde
zij. De leidraad van de stichting was het volgen van de richtlijnen van de overheid maar er wel zo 
praktisch mogelijk mee om te gaan. Ze dankte alle gebruikers voor begrip en geduld. Bijzondere punten 
voor het bestuur waren het afscheidsetentje met oud-voorzitter Eerde de Vries, het invoeren van 
contactloos betalen en ’t Hokkien als stemlokaal. Petra blikte ook vooruit en noemde daarbij o.a.:  de 
opnieuw volle agenda, de gezonde financiële buffer, nog een jaar een goedkoop vast tarief voor gas en 
elektriciteit en niet in de laatste plaats alle vrijwilligers die de basis zijn voor een duurzaam voortbestaan.
Tenslotte moest ze melden dat door de huidige ontwikkeling we genoodzaakt zijn halverwege dit jaar de 
consumptieprijzen te verhogen.

Stand van zaken Stichting Wonen/Bouwen De Hoeve:  Joan Horbeek liet aan de hand van  
PowerPoint-sheets zien dat aangaande de bouw aan Hoeveweg 2 alle lichten op groen staan en dus alles 
in volle gang is.  Nogmaals gaf hij aan dat de Stichting Wonen erg blij is met alle donaties waardoor de 
aankoop van de grond mogelijk is geworden. Na de bestemmingswijziging en het verkrijgen van de 
omgevingsvergunning kan fase-1 van start gaan en na de vaststelling van de woonvisie 2022 en de 
bestemmingswijziging fase-2.
Stand van zaken Activiteitencommissie: Jantina somde namens de activiteitencommissie  activiteiten
op die zij afgelopen jaar georganiseerd hebben. Het gaat daarbij om de recente Paasactiviteit met bingo 
en o.a. de chocoladespeurtocht, de boemetjesacrtie en de buitenbingo.

Stand van zaken Commissie Dorpsfeest: Arjen van der Kooi meldde dat de organisatie op dit moment
op volle toeren draait om het mooie programma voor het feest in juni rond te krijgen. Er zijn veel nieuwe 
elementen toegevoegd. Bemoeilijkende factor  is wel de verhoogde prijzen.

Stand van zaken Ooster Wester: Eeltje Demmink kon melden dat er nog steeds een positief saldo is. 
Hij was blij te kunnen melden dat de mensen die de OosterWester vergaren, nieten, snijden en bezorgen 
gelukkig weer maandelijks bij elkaar kunnen komen. Tijdens corona kon dit niet en werd het in elkaar 
zetten van de dorpskrant uitbesteed. Verder gaf hij aan dat de OosterWester nog beschikte over het 
bedrag van € 400,- (de opbrengst van de eerste serie Zoo was ‘t doe boekjes). De redactie dacht er over 
om daarvan een boek of film te laten maken over het De Hoeve van nú.

 



Stand van zaken speeltuincommissie Het Apenhuis: Eddie Koopmans voerde het woord voor de 
speeltuincommissie. Hij schetste hoe een aantal speeltoestellen verwijderd waren omdat die niet meer 
aan de veiligheids-eisen voldeden. Maar ook hoe ze een aantal mooie toestellen op de kop hebben 
kunnen tikken. Verder deed Eddie een oproep. Hij zocht sponsors voor een nieuwe kabelbaan. De kosten 
daarvoor zijn € 15.000,-. Hen Le Duc mocht het door hem ontworpen bord met “spelregels” onthullen. 
Het bord is in de stijl van het nieuwe Apenhuislogo.

Stand van zaken Groencommissie: Geertje Korf meldde dat er wel drie woudlopers excursies in t 
najaar georganiseerd zijn en ook alweer één in t voorjaar. Astrid schrijft tegenwoordig de stukjes voor de 
OW. Verder geeft Geertje aan dat er weinig contact  is geweest met de gemeente, maar wel goed 
contact; zo is het omgewaaide insecten hotel direct vervangen. Voor 10 juni staat op het programma 
'struinen in de tuinen’ oftewel open tuinen en in september willen ze een vleermuis excursie organiseren. 
Eind oktober is er een pompoenenfeest rondom de pompoenenwedstrijd. Veel zaadjes daarvoor zijn 
onder de Hoevenaren verdeeld.

Stand van zaken JAWIS: Izie Hoogeveen geeft namens JAWIS een blik vooruit.  9 Juli is er een 
korenfestival. Jawis zal voor de jeugd van De Hoeve binnenkort de voorstelling “Koe worden als je later 
groot bent” van de Willy van Assen ( hier bekend van Cultureel Hoofddorp 2018)  organiseren. Na de 
zomer is het de bedoeling de feestelijke activiteit te organiseren rondom de opening van fietspad de 
Linde. Op 1 oktober zal eindelijk het langverwachte (en vaak uitgestelde) voorstelling “Wat Soesto” 
plaatshebben. Rond de kerst zal er weer een wandeling worden georganiseerd. Ook staat een avond 
verhalen vertellen in de planning. 
Verder wist Izie nog te vertellen dat de hoepels van de activiteit “Hoepel op Corona” aan Tietjerk  zijn 
uitgeleend. Tietjerk heeft met deze activiteit De Leeuwarder Courant gehaald.  Een stichting in Wolvega, 
die gelijke activiteiten als Jawis organiseerde, stopt. De resterende leden gaan met Jawis samenwerken.

Verslag kascommissie: Thea Le Duc, die inviel voor Eerde de Vries kon mede namens Geke Dijkstra 
melden dat ze de kas gecontroleerd en in orde bevonden hadden. Volgende Kascommissie bestaat uit 
Eerde de Vries en Joris Benschop. 

Benoeming nieuw reservelid kascommissie: Ruben de Boer meldde zich als reservelid.

Bestuursverkiezing: Richard meldde dat een fors aantal inwoners zijn benaderd met de vraag of ze de 
rol van penningmeester willen opnemen in het bestuur. Op dit moment is het bestuur nog niet geslaagd 
in het vinden van een geschikte kandidaat.

Rondvraag: Wim Logtenberg spreekt zijn teleurstelling uit over een berichtje in de Ooster Wester. In de 
dorpskrant werd gesproken over overlast, terwijl we met elkaar afgesproken hadden om bij klachten 
elkaar gewoon aan te spreken. Geertje Korf gaf aan dat meerder keren geprobeerd was in contact te 
komen bet betreffend persoon maar dat dit niet gelukt was. Jan Stuurman merkte op dat alles wat 
gespoten wordt en “stinkt” niet altijd gif is. We moeten niet altijd van die vooronderstelling uitgaan. 
Vragen aan de veroorzaker kan duidelijkheid bieden. Ook wees Wim er op dat de klachten over de 
reparaties aan de Vinkegavaartweg enerzijds irritaties opriepen terwijl er anderzijds al lange tijd om die 
reparaties gevraagd was. We zouden blij moeten zijn met het herstel.

Na de Pauze: Als spreker zou de directeur van de Stellingwarver Schrieversronte (Abel Darwinkel) iets 
vertellen over die organisatie en het Stellingwarver tiedschrift “De Ovend”. Hij was helaas verhinderd. Als 
zijn plaatsvervanger stuurde hij de Stellingwerver schrijver en dichter Harmen Houtman. Harmen 
vertelde iets over de 50-jarige organisatie en las voor uit eigen werk. Richard dankte hem met een aardig
presentje.

 


